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dot. wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w post. ZN-ZP.272.1.9.2020.RK 

 
I. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2019 r. poz. 1843) 
przekazuje treść pytań Wykonawcy do specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu na „Zakup 
projektorów – wyposażenie multimedialne” w ramach zadania pn. 
„Planetarium – Śląski Park Nauki. Modernizacja i rozbudowa Planetarium 
Śląskiego w Chorzowie”: 
 
Pytanie 22: 
Zgodnie z SIWZ Wykonawcy wspólnie składający ofertę składają odrębne 
dokumenty JEDZ dla każdego z Wykonawców oraz każdy z Wykonawców 
składa odrębne JEDZ dla każdego podmiotów, na zasoby których się 
powołuje. 
W takim przypadku Wykonawcy ustanawiają pełnomocnika 
do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie 
zamówienia publicznego. Do oferty pełnomocnik załącza takie 
pełnomocnictwo. 
Czy zatem w formularzu ofertowym, w punkcie 1, należy wpisać jako 
wykonawcę tylko pełnomocnika reprezentującego Wykonawców, czy też 
w tym punkcie powinni być oni wymienieni wszyscy? 
 
Odpowiedź 22: 
Zamawiający informuje, iż w pkt 1 Załącznika nr 1 do SIWZ (formularz 
ofertowy – po zmianach 2) należy wpisać dane wszystkich Wykonawców 
wspólnie ubiegających się o zamówienie (np. konsorcjum firm, spółkę 
cywilną), wskazując jednocześnie lidera oraz członków/partnerów 
konsorcjum. Nie dotyczy to podmiotów, na zasoby których Wykonawca się 
powołuje. 
 
Pytanie 23: 
Zgodnie z zapisem w paragrafie X punkt 11 SIWZ: 
Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia ustanawiają 
pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie 
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zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia 
publicznego.  
Pełnomocnik Wykonawców dołącza pełnomocnictwo do oferty.  
Czy wystarczy, że pełnomocnictwo to będzie potwierdzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym 
osób uprawnionych do reprezentowania każdego z wykonawców, które to uprawnienia wynikają 
z właściwych rejestrów lub centralnej informacji o działalności gospodarczej?  
Prosimy o potwierdzenie, że nie jest wymagane w tym przypadku potwierdzenie takiego 
pełnomocnictwa kwalifikowanym podpisem elektronicznym notariusza. 
 
Odpowiedź 23: 
Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt X.10 SIWZ: „Pełnomocnictwo ustanowione 
do reprezentowania Wykonawcy/ów ubiegającego/cych się o udzielenie zamówienia publicznego – 
pełnomocnictwo należy dołączyć w oryginale w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym osoby/osób udzielającej/cych pełnomocnictwa bądź kopii, 
potwierdzonej za zgodność z oryginałem notarialnie w postaci elektronicznej opatrzonej 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym notariusza.” 
W związku z powyższym pełnomocnictwo powinno być złożone w postaci elektronicznej, podpisane 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osoby upoważnione do reprezentowania Wykonawcy 
albo w kopii, tzn. w postaci elektronicznej potwierdzonej „za zgodność z oryginałem” kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym przez notariusza. 
 
II. Zamawiający informuje, że wcześniejsze odpowiedzi na pytania i modyfikacje dostępne 
są na stronie internetowej: 
https://bip.slaskie.pl/ogloszenia_i_aktualnosci/zamowienia_publiczne/zamowienia_powyzej_kw
ot_unijnych/-zakup-projektorow-wyposazenie-multimedialne-w-ramach-zadania-pn-planetarium-
slaski-park-nauki-modernizacja-i-rozbudowa-planetarium-slaskiego-w-chorzowie---zn-zp-272-1-
9-2020-rk.html 
 

Proszę o niezwłoczne odesłanie drogą elektroniczną na adres mailowy: zamowienia@slaskie.pl 
potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma. 

 
 
Przewodniczący  
Komisji Przetargowej 
 
 
 
/-/ Krzysztof Rogala 
 
 
 
Załączniki:  brak 
Otrzymują:             Wszyscy Wykonawcy w postępowaniu 
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